
Луганська обласна жіноча 

правозахисна громадська 

організація “Чайка 

«ІНТЕГРАЦІЯ ВПО: ЖИТЛО, РОБОТА, СИЛЬНА 
ГРОМАДА, СЕЛО МАЙБУТНЬОГО» 

В межах реалізації гранту, наданого Проектом Ради 

Європи 

«Посилення захисту прав людини внутрішньо 

переміщених осіб в Україні» 



МЕТА ПРОЕКТУ 

 наблизити перспективу забезпечення житлом та роботою на селі 

50 малозабезпечених сімей ВПО шляхом розробки і подання 

пілотного проекту до вмотивованих органів влади і місцевого 

самоврядування на затвердження 



ЗАХОДИ 

1. Проведено 5 презентацій та 15 зустрічей з керівництвом органів 

місцевого самоврядування у населених пунктах 5 районів (Немішаєве, 

Барахти, Нежиловичі, Коцюбинське (3 зустрічі), Білогородка, Семіполки, 

Процев, Гоголев, Калита, Требухів, Рудня, Бровари (РДА), Києво-

Святошинський район (РДА), Дмитрівка). 

2. Сформована група експертів з питань  забезпечення житлом. 

Проведені виїзні засідання в населених пунктах Київщини. 

3. Підписано Меморандум про співпрацю з ДСФУ «Державний Фонд 

сприяння молодіжному житловому будівництву»  на селі». 

4. Підписано Меморандум об’єднаної ради громадських організація 

ВПО « Допомога вимушено переміщеним особам в Україні». 

5. Проведення семінару для членів Громадської ради Київської обласної 

державної адміністрації, щодо питань інтеграції ВПО. 

 



ДОСЯГНЕННЯ 

 Накопичення інформації, про структуру існуючих 

проблем, їх ідентифікація, та можливі рішення. 

 Прийняття за основу на громадській раді Київської області 

концепції інтеграції ВПО в громади Київської області, яка є 

основою для подальшої розробки програм інтеграції ВПО 

та цільових програм в цій сфері. 

 Виявлено спільні потреби приймаючих громад та ВПО для 

їх подальшої інтеграції через житло, роботу та спільний 

соціально-економічний розвиток. 

 Обрано 5 районів та 5 сіл для подальшої спільної роботи та 

формування спільної команди для розробки цільової 

програми інтеграції ВПО у конкретній громаді. Складено 4 

концепції інтеграції ВПО: у селі Семиполки (Броварський 

район), у селі Немішаєве (Бородянський район), у селі 

Білогородка (Києво Святошинський район), у селі Барахти 

(Васильківський район), Ніжиловичі (Макарівський район). 

 Налагоджено роботу з представниками Київської обласної 

державної адміністрації, для прийняття проекту концепції 

інтеграції ВПО у Київській області. 

 Набуто досвід отримання земельних ділянок та описано 

механізм отримання землі для ВПО під забудову. 

 Підписано меморандум про співпрацю з Державною 

спеціалізованою фінансовою установою «Державний 

фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».   

 Налагодження контактів з представниками органів 

місцевого самоврядування, донесення до них проблем 

переселенців, та роз’яснення можливостей для громад у 

зв’язку з інтеграцією ВПО 


